

Анотація вибіркової дисципліни
ОП 014 Середня освіта (Фізична культура) бакалавр

Назва кафедри	Теорія та методика фізичної культури
Назва дисципліни	Організація і методика оздоровчої фізичної культури
Загальна кількість кредитів (годин)	4 кредити (120 год.)
Курс та півріччя, де починається дисципліна	4 курс (8 семестр)
Кількість семестрів, протягом яких вивчається	1 семестр
Форма навчання, для якої дисципліна пропонується	денна та заочна форми навчання
Форма контролю	Залік
Попередні умови	Вивчення дисциплін: Методика викладання фізичної культури у закладах освіти. Теорія фізичної культури, фізичного виховання різних груп населення.
Назви спеціальностей, для яких пропонується вивчення дисципліни	014 Середня освіта (Фізична культура)
Короткий опис дисципліни	<p>Викладає дисципліну: Красілов Андрій Дмитрович, заслужений тренер України., к.пед.н., доцент кафедри теорії та методики фізичної культури.</p> <p>Мета: сформувати необхідні знання, уміння і навички організаційно-методичної і викладацької діяльності у сфері фізичного виховання. Сформувати у студентів компетентності щодо оволодіння руховими вміннями та навичками під час занять оздоровчою фізичною культурою.</p> <p>Очікувані результати;</p> <ul style="list-style-type: none"> - знати теоретико-методичні основи фізичної культури, технології здоров'язбереження, методики розвитку рухових умінь і навичок та фізичних якостей, гігієнічні основи діяльності у сфері фізичної культури; -вміти прогнозувати результати освітнього процесу, розробляти перспективні та оперативні плани й програми в процесі професійної діяльності. -проводити заняття та забезпечувати досягнення запланованих результатів навчання та тренування з урахуванням індивідуальних особливостей і потреб учнів та студентів; <p>ФК 11. Організаційна компетентність як здатність: організовувати процес навчання, виховання і розвитку учнів; організовувати різні види і форми навчальної та пізнавальної діяльності учнів у відповідності до нормативних вимог, правил і рекомендацій.</p>

